

## Asociația „PRO-VITA” pentru născuți și nenăscuți



Este o organizație non-guvernamentală cu caracter creștin-ortodox, al cărei scop este apărarea vieții umane. Înființată în anul 1994, are ca membri fondatori pe părintele Nicolae Tănase, paroh în Valea Plopilor, și soția sa, Maria Tănase, educator la grădinița nr. 3 din Vălenii de Munte.

Numărul total de asistați este în continuă modificare și cuprinde următoarele categorii: copii rezultați în urma renunțării la avort și lăsați spre îngrijire asociației, în condiții de confidențialitate deplină, pe o perioadă mai mică sau mai mare de timp; copii din familii cu mari probleme sociale aduși de mame pentru o perioadă temporară; copii abandonați în spitale cu deficiențe în curs de recuperare prin plasarea în mediul familial; copii ai străzii recuperați și în curs de reintegrare; tineri alungați din orfelinate după împlinirea vârstei de 18 ani, resocializați și implicați în activități lucrativ; gravide sau mame alungate de familiile lor și ocrotite până la rezolvarea situației personale; copii rezultați din viol.



Asociația asigură, de asemenea, protecție copiilor cu probleme materiale din zona comunei sau din țară, prin oferirea zilnică de mese calde și organizarea de tabere gratuite anuale, cu sprijinul sătenilor din partea locului sau din alte parohii din țară, în spiritul creștin ortodox și tradițional românesc.

Activitatea se desfășoară în satele Valea Plopului și Valea Screzii, comuna Posești, județul Prahova, într-un sistem mixt: copii încredințați în plasament familial, spre creștere, unor familii din sat; copii găzduiți în casa parohială și îngrijiți de personalul asociației și de voluntari.

Asociația „PRO-VITA” numără la ora actuală mai multe case pentru copii. La Valea Screzii, Părintele Nicolae a construit un dispensar medical, o biserică, o brutărie și un staul.



Părintele Nicolae Tănase a trezit un adevărat elan de solidaritate printre săteni, unde oamenii săraci se îngrijesc de alți săraci. Multe familii cu mulți copii, care sunt și ele sărace, acceptă în rândul lor încă unul și mai mulți copii abandonati.

Multe persoane voluntare lucrează în sat sau în afară pentru a strânge bani și donații în natură, pentru a face publicitate sau a organiza acțiuni de binefacere.



INDEPENDENȚA  
ROMÂNĂ *Independența  
prin Cultură*